

Медведь активно помогал ректору М. П. Батуре организовывать международное мероприятие в родных стенах – установление очередного мирового рекорда Гиннеса в гиревом спорте 15 июля этого года А. Н. Ежовым. Больше всего А. В. Медведь любит общаться со студентами, которых тепло встречал, угождая конфетами, даже в больничной палате, узнав, что мы приехали из Архангельска. В №№ 3–4 за 2012 г. журнала «Вестник международного «Института управления» к юбилею прославленного человека мы опубликовали отрывки из его книги «Вся жизнь – борьба!», а Анатолий Nikolaevich Ежов посвятил 75-летию Александра Васильевича свою литературно-художественное произведение – «В Древней Олимпии с гирей. Впервые в мире». Он вручил юбиляру книгу в Городской ратуше, где ему было предоставлено слово для официального выступления. В адрес А. Н. Ежова Александр Васильевич неоднократно говорил также тёплые заслуженные слова признания. Казалось бы, праздник Медведя, а виновник торжества всё время вспоминал поимённо десятки людей, рангом уступающих ему, но дорогих его сердцу и душе.

Жизненным кредо человека-подвига стало крылатое выражение «Я человек Родины». В приветственном адресе скромному и великому человеку мы написали нетленные строчки Игоря Губермана:

*Судьбы своей мы сами ткём ковер,
Испытывая робость и волнение;
Нам вынесен с рожденья приговор,
А мы его приводим в исполнение.*

Действительно, Александр Медведь привёл в исполнение приговор судьбы, судьбы мудрой, счастливой и вселенской.

На банкете, когда пел руководитель «Сябров», народный артист Беларуси Анатолий Ярмоленко, Анатолий Nikolaevich Ежов на моих глазах записал только что родившееся рубай:

*Золотой запас – не медъ,
Знали раньше, знайте впредъ:
Есть один алмаз на свете –
Это Александр Медведь!*

Прочитав первым новые стихи поэта Анатолия Ежова (литературный псевдоним А. Анатольев), я напомнил ему, как мы с ним в январе 2001 г. в Москве участвовали в аналогичных мероприятиях, посвящённых 30-летию со дня создания Белорусского государственного ансамбля «Песняры» и 60-летию В. Г. Мулявина. И мгновенно оба вслух почти одинаково произнесли: а ведь Александр Васильевич первым делом несколько лет назад после нашей встречи повёз нас на Восточное кладбище поклониться Петру Мироновичу Машерову, Владимиру Малявину, Василию Быкову...

Михаил СОБОЛЕВ,
проректор по международным,
межрегиональным отношениям
и связям с общественностью
Института управления
(г. Архангельск), автор креативного
проекта «Беларусь и Россия: добрые
соседи и стратегические партнёры»



А. Н. Ежов вручает свою книгу А. В. Медведю
(Городская ратуша, 16 сентября 2012 года)

Тамара Краснова-Гусаченко

УМНАЯ КНИГА ДЛЯ УМНЫХ ДЕТЕЙ



МОСКА - АРХАНГЕЛЬСК
2012

УМНАЯ КНИГА

Красочно оформленная книга для детей дошкольного и младшего школьного возраста тысячным тиражом вышла в свет благодаря спонсорской помощи президента Института управления (г. Архангельск) А. Н. Ежова. Анатолий Nikolaevich постоянно оказывает поддержку талантливым авторам в издании и продвижении нужных и значимых для общества книг.

«Умная книга для умных детей», автором которой является член Союзов писателей Беларуси и Союзного государства Тамара Краснова-Гусаченко, содержит стихотворения, народные пословицы и приметы в стихах, считалки, сказку-путешествие. Увлекательное путешествие дети совершают не на луну, не в космос, к неизведанным мирам, к чему так привыкли дети дошкольного возраста, а по своему родному краю, такому прекрасному и любимому, такому известному и неизвестному.

Удивительное рядом! Это правда! И повсюду есть место героическим поступкам. Ведь успокоить малыша, уметь преодолеть трудности в обычной жизни – это и есть проявление таких качеств, как сила, мужество, надёжность, терпение, стойкость.

Книга раскрывает детям многообразие мира и учит добру. Об этом говорят и названия глав: «Робинзоны Придвинья», «Край родной, любимый», «С добрым утром!».

Твёрдая обложка, мелованная бумага, со вкусом подобранные иллюстрации делают книгу яркой и привлекательной не только для детей, но и для взрослых, которые приобщают ребят к познанию мира.

ЧЕМПИОНАТ МИРА В ВИТЕБСКЕ



7–9 сентября 2012 года в г. Витебске прошел чемпионат мира, Европы и Союзного государства по гиревому спорту, организованный Международной конфедерацией мастеров гиревого спорта. Его участниками стали более 170 спортсменов из 13 стран ближнего и дальнего зарубежья.

На чемпионате был поставлен новый рекорд Гиннесса: президент международного Института управления (г. Архангельск) Анатолий Ежов поднял попеременно две гири по 22 килограмма 164 раза за одну минуту. Чтобы побить предыдущий рекорд, достаточно было сделать это 155 раз.

(Подробно о чемпионате читайте в следующем номере).

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Димлер Брайн: «Ваши студенты очень любознательны»

Институт управления (г. Архангельск) на протяжении многих лет сотрудничает с зарубежными странами. В последнее время деловые контакты с США продолжают расширяться. В «Вузовских известиях» мы рассказывали о визите политического деятеля, депутата городского совета г. Портленда, куратора побратимских связей городов Портленда и Архангельска г-на Эдварда Сасловика (№ 2 (83) от 22.06.2012). Читатели также узнали о поездке делегации нашего института в США с целью изучения опыта высших учебных заведений Соединенных Штатов Америки во главе с ректором Л. Н. Ильиной (№ 3 (84) от 28.08.2012).

Деловые визиты продолжаются. С 17 по 20 сентября нового 2012–2013 учебного года наш вуз посетил гражданин США Димлер Брайн. Он является главным бухгалтером и заместителем финансового директора Генерального консульства Канады в США, штат Миннесота, город Миннеаполис (Consultfe General of Canada), членом организации побратимских связей «Архангельск–Портленд». Его визит проходил в рамках международного сотрудничества.

Ректор ИУ Лидия Ильина ознакомила американского гостя с деятельно-

стью института, историей его становления.

– Институт управления мне понравился и удивил своей необычностью, своими успехами. Здесь очень ярко, ново для меня, – поделился Димлер Брайн своими первыми впечатлениями. – Люди такие гостеприимные, общительные.

Лекции, с которыми Димлер Брайн выступил в Институте управления перед студентами очного и заочного отделений и профессорско-преподавательским составом, вызвали живой интерес. Они прошли в форме презентации,

поэтому услышанную информацию можно было ещё и прочесть на экране. Речь шла о финансовой системе пенсионного страхования в США. Слушатели узнали, что в Америке пенсионный возраст мужчин и женщин одинаковый и составляет 65 лет. Пенсионная система в США в настоящее время представляет собой партнерство между компаниями, частными лицами и правительством.

– Студенты здесь любознательные, им интересно узнавать новое, – отметил лектор после того, как зал опустел. – Мне было при-



ятно общаться с такой аудиторией.

Живому общению со студентами и преподавателями способствовало и то, что Димлер Брайн хорошо владеет русским языком. Он выучил его сам, слушая диски, читая книги, разговаривая с русскоязычными людьми.

Архангельск – это не единственный город в России, в которых намерен побывать Димлер Брайн. В ближайших планах – посещение Москвы и Ярославля.

ВУЗОВСКИЕ *известия*

Газета зарегистрирована в Госкомитете РФ по печати. Свидетельство о регистрации средства массовой информации номер 018087 от 31 августа 1998 г.

Главный редактор – А. Н. ЕЖОВ

Зам. главного редактора – М. П. Соболев

Выпускающий редактор – Т. В. Москвина

Редакционная коллегия: И. А. Гагарина, А. Н. Ежов, Л. Н. Ильина,

Т. В. Москвина, М. П. Соболев

Адрес редакции: 163060, г. Архангельск, ул. Урицкого, 43.

Тел. (8182) 23-81-27. Факс (8182) 23-74-03.

www.miuarh.ru, e-mail: redactor@miuarh.ru

Газета распространяется бесплатно в странах СНГ,

Москве, Архангельске, Волгограде, Иванове, Ярославле, Ханты-Мансийске, Северодвинске, Вельске, Котласе, Мирном (космодром Плесецк)

Отпечатано в ОАО «ИПП «Правда Севера»:

163000, г. Архангельск, пр. Новгородский, 32.

Заказ 6287. Тираж 5000.